

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

जीप प्रत्याशी कुंती देवी ने मतदान के लिए मतदाताओं का जताया आभार

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

शनिवार को पंचायत चुनाव के प्रथम चरण संपन्न हुआ। वहीं बरही पश्चिमी भाग 04 के जीप प्रत्याशी कुंती देवी ने प्रत्येक मतदाता को लो. कतंत्र के महायज्ञ में आहुति डालने के लिए आभार जताया है। यही नहीं मतदान प्रक्रिया में झूठी देने वाले अधिकारी वा कर्मचारियों को बधाई दी। साथ ही उन्होंने कहा की गांव की सरकार को सशक्त बनाने में लोकतांत्रिक प्रक्रिया से चुनाव की अहम भूमिका होती है। इसी कड़ी में रविवार को



**जनता की हुंकार,
कुन्ती देवी अबकी बार**

प्रत्येक नागरिक द्वारा मतदान प्रक्रिया में तेज धूप, लंबी लाइन के बावजूद दृढ़ इच्छा के साथ मतदान करने पर आभार जताया है। उन्होंने कहा की दिव्यंग जन, महिला वर्ग, बुजुर्गों के साथ साथ प्रथम बार मतदान करने वाले युवक - युवतियों के जोश और उत्साह लो. कतंत्र की खूबसूरती को दर्शाता है। साथ ही साथ उन्होंने चुनाव प्रक्रिया को पारदर्शी तरीके से संपन्न कराने वाले अधिकारी, कर्मचारी, मतदान केंद्र स्तर तक पुख्ता व्यवस्था में लगे अधिकारी एवं जवानों का भी आभार जताया है।

कांग्रेस युवा नेता अरुण साहू व पूर्व विस प्रत्याशी साबी देवी ने उत्साह के साथ किया मतदान

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही के वीआईपी वोटों में भी उत्साह देखने को मिला, सबने अपने क्षेत्र के बूथ पर मतदान किया। खास बात यह रही कि वीआईपी वोटों ने साधारण ढंग से कतार में खड़े होकर आम नागरिक की तरह मतदान किया और दूसरों को मतदान के लिए प्रेरित किया। सभी लोगों ने अलग अलग समय में मतदान किया। कांग्रेस युवा नेता अरुण साहू व बरही विस की पूर्व प्रत्याशी साबी देवी ने अपने बूथ पर उन्होंने अपने सुरक्षा कर्मियों फिर मतदान कर बाहर जनता भी उत्साह के साथ मतदान किया। उनके साथ में को किनारे कर दिया। वह निकले। उन्होंने कहा कि यह अपना योगदान दे रही है। परिवार के अन्य सदस्य भी परिवार के सदस्यों के साथ चुनाव राज्य एवं पंचायत की शामिल थे। बूथ पर पहुंचते ही कतार में खड़े होकर आगे बढ़े, मजबूती के लिए हो रहा है।



मतदान की जाएगी। इस सलैया पंचायत में प्रथम चरण के मतदान में बरकट्टा प्रखंड के सलैया पंचायत में मुखिया पद के निर्वाचन मतपत्र मुद्रण में त्रुटि की शिकायत के आलोक में राज्य निर्वाचन आयोग ने झारखंड पंचायत निर्वाचन नियमावली, 2001 के नियम 73 के अधीन बरकट्टा प्रखंड के सलैया पंचायत के मतदान केंद्र संख्या 117 से 130 में दिनांक 16 मई को पुनर्मतदान का निर्देश दिया है। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त, हजारीबाग नैसी सहाय ने बताया कि बरकट्टा के मतदान केंद्र संख्या 117 से 130 में 16 मई दिन सोमवार को प्रातः 7:00 बजे से 3:00 बजे अपराह्न तक पुनः मतदान की प्रक्रिया

बरकट्टा प्रखंड के सलैया पंचायत के मतदान केंद्र संख्या 117 से 130 में मुखिया पद के लिए 16 मई को होंगे पुनर्मतदान

14 मई को संपन्न हुए प्रथम चरण के मतदान में मुखिया पद के बैलट पेपर में त्रुटि के बाबत राज्य निर्वाचन आयोग ने लिया निर्णय

अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनिल कुमार

त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन के संपन्न हुए प्रथम चरण के मतदान में बरकट्टा प्रखंड के सलैया पंचायत में मुखिया पद के निर्वाचन मतपत्र मुद्रण में त्रुटि की शिकायत के आलोक में राज्य निर्वाचन आयोग ने झारखंड पंचायत निर्वाचन नियमावली, 2001 के नियम 73 के अधीन बरकट्टा प्रखंड के सलैया पंचायत के मतदान केंद्र संख्या 117 से 130 में दिनांक 16 मई को पुनर्मतदान का निर्देश दिया है। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त, हजारीबाग नैसी सहाय ने बताया कि बरकट्टा के मतदान केंद्र संख्या 117 से 130 में 16 मई दिन सोमवार को प्रातः 7:00 बजे से 3:00 बजे अपराह्न तक पुनः मतदान की प्रक्रिया



सलैया पंचायत में मुखिया पद के लिए रीतलाल प्रसाद पिता सहदेव प्रसाद ग्राम बरवां एवं रीतलाल प्रसाद पिता रुपलाल प्रसाद, सलैया निवासी ने मुखिया पद के लिए नामांकन किया। नामांकन वापसी के बाद रीतलाल प्रसाद पिता रुपलाल प्रसाद का नाम बैलट पेपर पर छपे रहने से प्रत्याशी रीतलाल प्रसाद ने विरोध जताया है। बूथ नंबर 124, 125, 126, 127 में मतदान करने पहुंचे मतदाताओं ने भी नारा जगी जताई। इसकी शिकायत करते हुए प्रत्याशी रीतलाल प्रसाद ने कहा कि बैलट पेपर में नाम वापस लेने वाले का नाम पिता समेत छपे रहने से मतदाता भ्रमित हो गए।

17 को कृषि बाजार समिति में होगा मुखिया, पंचायत समिति एवं वार्ड सदस्य के मतगणना

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही में त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव संपन्न हो गया है। अब सभी की निगाहे मतगणना पर टिकी हुई है। बरही प्रखंड के लिए 20 मुखिया, 26 पंचायत समिति सदस्य एवं 399 वार्ड सदस्यों के लिए मतगणना

मतगणना को लेकर सभी मुखिया, पंचायत समिति सदस्य, वार्ड सदस्य अपने अपने मतगणना अभिकर्ता के लिए प्रपत्र 12 भरकर जमा करने का निर्देश सं. बंधित निर्वाची पदाधिकारियों के द्वारा दिया गया है। जिसके आलोक में रविवार को अनुमंडल कार्यालय बरही में काफी भीड़ देखी गई। पंचायत समिति सदस्य पद के उम्मीदवार अपने मतगणना अभिकर्ता के लिए प्रपत्र 12 जमा किये। मुखिया एवं वार्ड सदस्य के लिए सोमवार को प्रखंड सह अंचल कार्यालय में मतगणना अभिकर्ता के लिए प्रपत्र 12 जमा लिया जाएगा। जानकारी के अनुसार बरही प्रखंड के लिए मुखिया, पंचायत समिति सदस्य एवं वार्ड सदस्य का मतगणना कृषि बाजार समिति हजारीबाग में 17 मई को सुबह 7 बजे से होगी। निर्वाची पदाधिकारी सह सीओ अरविंद देवाशीष टोप्पो ने बताया कि 17 मई को रिजल्ट के बाद प्रमाण पत्र वितरण किया जाएगा। इसको लेकर सभी तरह की तैयारी की जा रही है।

बरही पूर्वी के जीप प्रत्याशी मुनेजा खातून ने मतदाताओं को किया अभिवादन

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

शनिवार को पंचायत चुनाव के प्रथम चरण संपन्न हुआ। वहीं बरही पश्चिमी भाग 04 के जीप प्रत्याशी कुंती देवी ने प्रत्येक मतदाता को लो. कतंत्र के महायज्ञ में आहुति डालने के लिए आभार जताया है। यही नहीं मतदान प्रक्रिया में झूठी देने वाले अधिकारी वा कर्मचारियों को बधाई दी। साथ ही उन्होंने कहा की गांव की सरकार को सशक्त बनाने में लो. कतंत्रिक प्रक्रिया से चुनाव



की अहम भूमिका होती है। इसी कड़ी में रविवार को प्रत्येक नागरिक द्वारा मतदान प्रक्रिया में तेज धूप, लंबी लाइन के बा. वजूद दृढ़ इच्छा के साथ

मतदान करने पर आभार जताया है। उन्होंने कहा की दिव्यंग जन, महिला वर्ग, बुजुर्गों के साथ साथ प्रथम बार मतदान करने वाले युवक - युवतियों के जोश और उत्साह लोकतंत्र की खूबसूरती को दर्शाता है। साथ ही साथ उन्होंने चुनाव प्रक्रिया को पारदर्शी तरीके से संपन्न कराने वाले अधिकारी, कर्मचारी, मतदान केंद्र स्तर तक पुख्ता व्यवस्था में लगे अधिकारी एवं जवानों का भी आभार जताया है।



IMPACT EDUCATION POINT

Join The Pillar Of Success

Admission Open now

शिक्षा जीवन कि तैयारी नही,
शिक्षा ही जीवन है।

ENGLISH

Spoken with Communication Skills
Literature (Hons. Paper)



COMPUTER

ADCA, DCA, DFA, DTP, DTPP
TALLY, Typing (Hindi, English)

ARTS

History (Hons. Paper)
Intermediate:- 11th & 12th

Placement Offer

Director

Deepak kr. Ranjan

Address:-

Barhi Hazaribagh Road,
Front of Prakash Gayani Hospital

Contact us:-

7004095549

APEMI LIVE

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

गिरिडीह उपायुक्त ने किया कई मतदान केंद्रों का औचक निरीक्षण

अपेम लाइव : गीरिडीह
बजरंगी महतो

आज गिरिडीह जिला में 1281 मतदान केंद्रों पर शांतिपूर्ण तरीके से मतदान संपन्न हो गया। आज 14 मई को त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव 2022 के मद्देनजर प्रथम चरण के मतदान को लेकर सुबह सात बजे से मतदान की प्रक्रिया शांतिपूर्वक शुरु हुई जो दिन के तीन बजे तक चली। जमुआ प्रखंड के 544 मतदान केंद्रों, गिरिडीह प्रखंड के 385 मतदान केंद्रों और गांडेय प्रखंड के 352 मतदान केंद्रों पर वोट डाले गए। जमुआ प्रखंड में 71.54%, गिरिडीह प्रखंड में 73.86% और गांडेय प्रखंड



में 72.41% मतदान हुआ। गिरिडीह द्वारा बंदरकुप्पी, केंद्रों का औचक निरीक्षण औसतन 72.46% मतदाताओं उत्कर्मित मध्य विद्यालय किये और सभी मतदान ने अपने मत का उपयोग चमरखी, उत्कर्मित मध्य केंद्रों पर शांतिपूर्ण तरीके से विद्यालय अकदोनीकला, बद. मतदान करने की अपील धिकारी सह उपायुक्त डीहा आदि विभिन्न मतदान की।

बलिया पंचायत के मुखिया प्रत्याशी शबाना परवीन ने की जनता के साथ जनसंपर्क

बलिया पंचायत को मॉडल पंचायत बनायेंगे :- महबूब अंसारी

अपेम लाइव : बिरनी
सब्बा अहमद

त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव को लेकर तीसरे चरण के लिए तैयारी जोरों पर है बता दें कि त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में तीसरे चरण में होने वाले वोट को लेकर प्रत्याशियों पर सरगमी तेज हो चुकी है। वही बलिया पंचायत के मुखिया प्रत्याशी शबाना परवीन ने लोगों के साथ जनसंपर्क अभियान चला रही हैं। बता दें कि बलिया पंचायत के मुखिया प्रत्याशी शबाना परवीन ने आज बलिया पंचायत के कुमाहरपीटने के 3 टोला में जनसंपर्क अभियान भरपूर रूप से चलाया। जिसमें उन्होंने जनता से अपील कि बलिया पंचायत में जिस तरह कोरोना समेत सात साल में भ्रष्टाचार की लूट मची है। उस पर लगाम लगाने के लिए हमारे जैसे प्रत्याशी को वोट करें और विजय बनाएं। उन्होंने बताया कि अगर हम बलिया पंचायत के मुखिया के तौर पर विजय हुए हैं। तो सबसे पहले भ्रष्टाचार को खत्म करेंगे। वही पीएम आवास पर जो मुखिया रकम लेने का



काम किया है। उस पर खरा उतरेंगे, साथ में बताया कि अगर वैसे मुखिया को आप वोट दीजिएगा तो भ्रष्टाचार कभी नहीं रुकेगा। उन्होंने बताया कि अगर हम मुखिया बने तो सबसे पहले अपने पंचायत को मॉडल पंचायत बनाएंगे। साथ में बताया कि स्कूल में भी बेहतर शिक्षा बनाने का काम करेंगे। वही हम आपने पंचायत में स्वच्छ पेयजल का पहुंचाने का काम करेंगी। उन्होंने बताया कि जिन लोगों को भी पीएम आवास नहीं मिला है उनको दिलवाऊंगी। जिन लोगों को राशन कार्ड नहीं बना है उन लोगों को राशन कार्ड बनाकर राशन देने का काम करूंगी और शबाना परवीन ने कहा कि मैं एक महिला होने के नाते मुखिया चुनाव लड़



मुखिया प्रतिनिधि महबूब अंसारी



मुखिया उम्मीदवार शबाना परवीन

रही हु। इस जनसंपर्क में उपस्थित रहे। मुखिया प्रत्याशी के प्रतिनिधि महबूब अंसारी, लखन राय, जहूर अंसारी, मजीद अंसारी, राजू राय, शिव शंकर, राय विकास राय, राजेश यादव, परमेश्वर यादव, अर्जुन यादव, मनोज यादव, सलीम अंसारी, पंकज यादव, कैलाश यादव, दौलत राय, दुसैन मियां, साबिर अंसारी, शहाब. दीन अंसारी, कार्तिक राय, मनहर राय, तस्लीम रजा, रंजीत राधा, बहादुर राय, सुभाष राय, अशोक राय, हकीम अंसारी, भीम, सोनू राय हार विकास यादव।

कान्हाचट्टी जीप सीट बना हॉट सीट सभी जिला परिषद उम्मीदवारों ने झोंकी ताकत

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी
प्रमोद कुमार सिंह,

त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के तीसरे चरण में कान्हाचट्टी प्रखण्ड में पंचायत चुनाव होगा लेकिन दो वर्षों से कान्हाचट्टी प्रखण्ड के जिला परिषद सीट पूरे चतरा जिला में सबसे हॉट सीट माना जा रहा है इस बार कई नए चेहरे चुनाव मैदान में हैं तो कई दो बार चुनाव लड़ चुके उम्मीदवार भी पुनः एक बार अपना किस्मत आजमा रहे हैं जहां बिरजू तिवारी और जितेंद्र सिंह तीसरी बार चुनाव मैदान में है ववही राज. इसके रामेश्वर यादव, युवा ब्रिगेड कुमार सौरभ एवं सुजीत कुमार सिंह ने भी किस्मत आजमाने के लिए मैदान में हैं सौरभ पूर्व जिला परिषद सदस्य रहे राजेश्वर सिंह का भतीजा है सभी ने प्रखण्ड के मतदाताओं को रिझाने का कोई भी कसर नहीं छोड़ रहे हैं सभी लोग अपनी अमनी जीत का दावा भी कर रहे हैं।

आइए जानते हैं उम्मीदवारों की राय:-

1. **बिरजू तिवारी**:- बिरजू तिवारी ने बताया कि कान्हाचट्टी में स्वास्थ्य की दशा ठीक नहीं है। उसे सुधारना और शिक्षा और पेयजल की क्षेत्र में बेहतर कार्य करना मेरी पहली प्रा. थमिकता होगी वही युवाओं को एकत्रित कर प्रखण्ड में समन्वय बनाकर विकासकार्य करना ही मेरा



ब्रज किशोर : बिरजू तिवारी

चुनाव लड़ने का मुख्य उद्देश्य है।

2. **सुजीत सिंह**:- पोलपोल और कान्हाचट्टी निवासी सुजीत कुमार सिंह का कहना है कि हमारा प्रखण्ड सभी क्षेत्रों में पिछड़ा है प्रखण्ड की जनता जनार्दन का पुझे भरपूर सहयोग मिल रहा है जनता जनार्दन के सहयोग से मैं चुनाव जीतूंगा और स्वास्थ्य, शिक्षा की क्षेत्र में बेहतर विकास करना, एवं युवाओं में बेहतर संस्कार भरना मेरा प्राथमिकता में शामिल है।



सुजीत सिंह,

रामेश्वर यादव ने कहा कि मैं एस सी एस टी और ओ बी सी से एकलौता उम्मीदवार हूँ मुझे इन कैटेगरी के वोटों का भरपूर सहयोग मिल रहा है मैं चुनाव जीतने के कगार पर हूँ चुनाव जीत कर मैं भ्रष्टाचार पर रोक लगवाऊंगा, उन्होंने कहा की मैं गरीब गुरुबो का मद. दगार हूँ और मैं इन गरीबो के बल पर चुनाव जीत रहा हूँ।



कुमार सौरभ सिंह

जितेंद्र सिंह उर्फ जीतू

रामेश्वर यादव ने कहा कि मैं एस सी एस टी और ओ बी सी से एकलौता उम्मीदवार हूँ मुझे इन कैटेगरी के वोटों का भरपूर सहयोग मिल रहा है मैं चुनाव जीतने के कगार पर हूँ चुनाव जीत कर मैं भ्रष्टाचार पर रोक लगवाऊंगा, उन्होंने कहा की मैं गरीब गुरुबो का मद. दगार हूँ और मैं इन गरीबो के बल पर चुनाव जीत रहा हूँ।

5. **कुमार सौरभ सिंह**:- कुमार सौरभ ने कहा कि जनता मुझे जिस आशा और विश्वास के साथ हमें साथ दे रही है मैं हर सुख दुख में रहूँगा साथ, एक बार सेवा करने का दे हमें मौका कान्हाचट्टी जिला

ग्रामीण क्षेत्र की महत्वपूर्ण समस्या पढ़ाई, दवाई व सिचाई! वादा नहीं विकास करेंगे, साथ दीजिए काम करेंगे!!

ग्राम पंचायत बलिया से

योग्य, शिक्षित, समाजसेवी, कर्मठ एवं लोकप्रिय

भावी मुखिया प्रत्याशी शबाना परवीन

का चुनाव चिन्ह

क्रम सं० 03

बल्लेबाज छाप

निवेदक : महबूब अंसारी को चुनाव चिन्ह बल्लेबाज छाप पर मुहर लगाकर भारी मतों से विजय बनायेंगे

मुखिया उम्मीदवार शबाना परवीन

सबको साथ सबका विकास सबका विश्व

ग्राम बंदरकुप्पी पंचायत पालमो से

वार्ड सदस्य वार्ड नं० 10

के सुयोग्य, कर्मठ, शिक्षित, विकासशील एवं लोकप्रिय महिला उम्मीदवार

चुनाव चिन्ह

मीना देवी को

क्रम सं. 03

हरी मिर्च छाप

पर मुहर लगाकर अधिक से अधिक मतों से विजयी बनायेंगे

निवेदक : प्रमोद कुमार गुप्ता (मास्टर जी) एवं ग्राम बंदरकुप्पी के समस्त मतदाता

Cityprintingpress#7021877252 2Pc

नई सींच नई उम्मीद!!

आपका साथ हमारा प्रयास हम सब मिलकर करेंगे क्षेत्र का विकास

मुखिया पद के महिला उम्मीदवार

पंचायत बल्लो के ईमानदार, संघर्षशील, शिक्षित, कर्मठ एवं समाजसेवी मुखिया पद के महिला उम्मीदवार

श्रीमती कुसुम देवी

सोच हमारी विकास आपका विकास के रथ पर होंगे सवार पंचायत परिवर्तन करेगा इस बार

का चुनाव चिन्ह

क्रम सं० 01

सेब छाप

निवेदक दीपक कुमार दास

लगाने भारी मतों से विजयी बनायेंगे

एस. एस प्रिन्टिंग प्रेस गिरिडीह 6x4. 6 पीस मुद्रित

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजिटल न्यूजपेपर

प्रतापपुर में भीषण सड़क हादसा - बारात से लौट रही सवारी गाड़ी अनियंत्रित होकर एक व्यक्ति को रौंदा मौके पर हुई मौत

अपेम लाइव: प्रतापपुर
चंदन कुमार



प्रतापपुर में भीषण सड़क हादसा - बारात से लौट रही सवारी गाड़ी अनियंत्रित होकर एक व्यक्ति को रौंदा मौके पर हुई मौत। घटना स्थल पर गाड़ी छोड़ ड्राइवर सहित बराती हुए मौके से फरार। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार चमारी भारती अपने रिश्तेदार के घर एक वृद्ध की मौत में शामिल होने सिजुवा जा रहा था। दरसला पूरा मामला यह है कि चमारीभारती अपने रिश्तेदार में ही एक वृद्ध की मौत की खबर सुन आनन फानन में सिजुवा आ रहा था उसी बीच उनके एक साथी उन्हें छोड़ बगल

में गए थे तभी आचनक एक अनियंत्रित होकर सवारी गाड़ी ने चमारी भारती को रौंदा। वही घटना स्थल से गाड़ी चालक व बराती गाड़ी छोड़ मौके से भागने में कामयाब रहे। प्राप्त मिली जानकारी के अनुसार चमारी भारती प्रतापपुर थाना अंतर्गत

सिद्धकी पंचायत के लेबडिया गांव रहने वाला था। वही घटना की सूचना मिलने के बाद स्थानीय पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल चतरा भेज दिया। वही इस मामले को लेकर प्रतापपुर थाना प्रभारी

से पूछे जाने पर उन्होंने ने बताया कि घटना स्थल से गाड़ी को जप्त कर थाना लाया गया। जिसकी गाड़ी संख्या छ 24B 7320 है जिसके बाद मामले की जांच में जुटी प्रतापपुर पुलिस। ये घटना प्रतापपुर थाना क्षेत्र के सिजुवा गांव की है।

जिला खनन निरीक्षक सुनील कुमार ने चिप्स लदा एक हाईवा एवं दो बालू लदा ट्रैक्टर जप्त किया

अपेम लाइव: बडकागाँव
अमित मालाकार



हजारीबाग जिला खनन विभाग के खनन निरीक्षक सुनील कुमार ने अवैध उत्खनन को लेकर बडकागाँव में औचक छापेमारी की। इस दौरान निरीक्षक ने हजारीबाग एनटीपीसी साइट कार्यालय के समीप से चिप्स लदा एक हाईवा एवं बालू लदा दो ट्रैक्टर जप्त किया है। करवाई के लिए जप्त किए गए तीनों वाहनों को

बडकागाँव थाना ले लाया गया है। खनन इंस्पेक्टर ने बताया कि बडकागाँव क्षेत्र से बालू एवं पत्थर चिप्स

की वाहनों से ओवरलोडिंग निरंतर आगे भी करवाई संचालन की सूचना लगातार आ रही है जिसे लेकर कार्रवाई की गई है।

जारी रहेगी।

मृत व्यक्ति के नाम पर डाला गया वोट, मुखिया उम्मीदवारों ने डीसी से किया शिकायत

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

गोविंदपुर पंचायत के कई मुखिया उम्मीदवारों ने हजारीबाग डीसी को पत्र लिखकर गोविंदपुर पंचायत के निर्वाचन क्षेत्र संख्या 24 भाग 300 सौ के वार्ड नम्बर 10 लराही बूथ में मृत व्यक्ति के नाम पर वोट

डाल दिया गया उक्त बातों का आरोप लगाते हुए मुखिया उम्मीदवार देवन्ती देवी, शायरा बानो, आरती देवी, इंदु कुमारी, जिरवा देवी, रीना देवी आदि ने निर्वाचन पदाधिकारी सह डीसी हजारीबाग को पत्र लिखकर शिकायत करते हुए कहा कि लराही बूथ पर ऐसे लोगों का भी वोट

पड़ गया है जो जीवकोपा र्जन के लिए बाहर नौकरी कर रहे हैं। पत्र में बताया गया है कि बूथ पर रखे वोट लिस्ट में भी ऐसे लोगों के नाम पर टिक लगाया गया है। कहा लराही बूथ पर कुल 358 वोट पड़ा है। उम्मीदवारों ने डीसी से आग्रह किया कि वोटों का पुनः मिलान

किया जाए और गलत पाए जाने पर पुनः मतदान कराया जाए। मुखिया उम्मीदवार देवन्ती देवी ने कहा कि डीसी मैडम से टेलीफोनिक बात हुआ है उन्होंने बीडीओ सर को जाँच का आदेश दिया है।

विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

प्रो० - विक्रम कुमार

हमारे यहां सभी प्रकार का बाइक रिपेयर किया जाता है।



पता : कोइली मोड़, रसोइया धमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851

Mahindra

INSURANCE BROKERS
(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI

vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)
POSP Code: | **P0007934**

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का Motor Insurance Two Wheelers, Private Car, Commercial Vehicles (Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor) किया जाता है।

LIC Micro Insurance & Health Insurance Available

**Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD
BARHI 825405
MO:- 7004315535,9122983300**

Our Partners



सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy

☎ 8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार

मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स सामानों एवं फर्नीचर पर फाइनांस की सुविधा।

*0% ब्याज EMI